Kolokwium

1 — za 2 punkty.

W trakcie projektowania wzmacniacza sygnaléw biologicznych o sprzezeniu stalopradowym, o pasmie
0,02 — 100 Hz, realizowanego z wykorzystaniem podzespoléw SMD, rozwazano dwie koncepcje realizacji
stopnia wejSciowego: A i B. Czy ktéras z nich jest lepsza z punktu widzenia szuméw? Krétko uzasadnié

odpowiedz.
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2 — za 3 punkty.

Wyznaczyé napiecie szuméw U, na zaciskach dwdjnika bedacego potaczeniem ré6wnoleglym rezystancji R
i pojemnosci C. Naszkicowac¢ widmowa gesto$é mocy szumoéw na zaciskach tego dwdjnika dla réznych
wartosci rezystancji R.

3 — za 5 punktéw.

Rzeczywista dioda pélprzewodnikowa wykazuje pewna rezystancje szeregowa r, (rezystancja kontaktow,
doprowadzen itp.). Obliczy¢ wartos$é rezystancji szeregowej diody dla ktérej pomierzono, w pasmie szu-
mowym Af = 1 MHz, przy pradzie Ir = 10 mA, napiecie szuméw réwne 200 nV.



